

Малое кольцо Байкала! Лето 2024!

Продолжительность: 7 дней

Место начала / Завершения тура: Улан-Удэ / Иркутск

Места показа: Россия, Республика Бурятия, Иркутская область, Улан-Удэ, Иволгинский дацан, поселок Танхой, рабочий посёлок Листвянка, бухта Песчаная, Иркутск, пролив Малое Море, озеро Байкал, остров Ольхон, остров Огой

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от Бесплатно	
<p>В стоимость тура включено</p> <ul style="list-style-type: none">Полностью благоустроенное размещение: Улан-Удэ, Листвянка, Иркутск, Малое мореПитание по программе тура: 1 день: 3, 2 день: ЗО, 3 день: ЗО, 4 день: ЗОУ, 5 день: ЗОУ, 6 день: ЗО, 7 день: ЗУслуги гида (на объектах – местный гид)Переезд на катере: Танхой-ЛиствянкаЭкскурсия на катере: Бухта ПесчанаяТрансферы по программеОбзорная экскурсия по Улан-Удэ, экскурсия в Иволгинский Дацан, экскурсия в визит центре «Байкал Заповедный», Панорамы Байкала и бухта Змеиная, целодневная экскурсия на остров Ольхон, водная экскурсия на остров Огой, экскурсия по Иркутску.	<p>В стоимость тура не включено</p> <ul style="list-style-type: none">Авиа и жд билетыДополнительные услуги и экскурсии

Описание тура

Два берега, две культуры, три религии, солнце и вода! Очень насыщенная программа!

Размещение:

Комфорт: Благоустроенный номер по всему маршруту!

Улан-Удэ: Бурятия 3*

Листвянка: Усадьба Демидова, Маячок

Байкал: Ветер Странствий, Панорама

Иркутск: Иркутск 3*

*за доп.оплату возможно бронирование проживания в других средствах размещения (доплата уточняется при бронировании).

Экскурсии:

- Обзорная экскурсия по Улан-Удэ
- Посещение Иволгинского дацана
- Экскурсия в Танхой (визит-центр Байкал Заповедный)
- Переход на катере: Танхой – Листвянка
- Круиз однодневный: Байкальская Ривьера (бухта Песчаная)
- Тажеранские степи и Малое море
- Однодневный тур «Весь Ольхон»

- Водная экскурсия на остров Огой
- Экскурсия по Иркутску

Программа тура

День 1. Столица Бурятии и Центр Буддизма России!

Добро пожаловать в Улан-Удэ!

В аэропорту Вас встретит наш гид, с табличкой «Малое Кольцо Байкала» (время встречи 8.30-9.00)

После длительного перелета приглашаем Вас на завтрак, чтобы немного передохнуть и в путь: нас ждет знакомство со столицей Бурятии – городом Улан-Удэ и экскурсия в Иволгинский Дацан - центр Буддизма России.

Иволгинский дацан – самый известный дацан Бурятии и значимое место паломничества буддистов не только России, но и всего мира.

Маршрут экскурсии начинается от главных ворот дацана и идет по кругу по движению солнца (слева направо), во время которого гид экскурсовод расскажет историю создания дацана, о ритуалах, традициях, о повседневной жизни в дацане и об основных божествах, которым поклоняются буддисты.

По дороге туристы крутят «Хурдэ» - молитвенные барабаны, внутри которых заложены буддийские мантры, при вращении барабанов виртуально читаются молитвы за благополучие и здоровье паломников и гостей дацана.

В Иволгинском дацане находится— нетленное тело XII Пандито Хамбо Ламы Даши Доржо Итигэлова. Историю его жизни и чуда Вам поведают во время экскурсии.

Возвращение в Улан-Удэ. Экскурсия по городу.

Размещение в гостинице.

Свободное время.

Питание: завтрак

Гид: Да

День 2. Юг Байкала (Танхой) и Ворота Байкала (Листвянка), переезд на катере!

Завтрак в гостинице.

Отправляемся на Юг Байкала – в Танхой.

Конечно же, направляемся мы в Байкальский природный биосферный заповедник – в визит центр «Байкал Заповедный».

Здесь вы:

Познакомитесь с историей самого древнего и глубокого озера планеты.

Узнаете об особо охраняемых территориях России.

Проверите свои экологические знания в интерактивном квесте.

Понаблюдаете за жизнью баргузинских соболей – настоящих таёжных жителей, которых очень трудно встретить в дикой природе.

Увидите старинные причалы Байкальской переправы и узнаете, как был устроен один из крупнейших

транспортных портов России.

В любую погоду и в любое время года насладитесь прекрасным панорамным видом на сибирское озеро-море.

Сделаете уникальные фотографии на живописном берегу.

Любумся природой, обедаем и отправляемся на другое побережье Байкала – на запад, в поселок Листвянка!

Пересекаем Байкал на катере! По этому пути много лет назад осуществлялась переправа до строительства Кругобайкальской железной дороги.

Прибытие в Листвянку, размещение на базе отдыха.

Отдых.

Питание: завтрак, обед

Гид: Да

День 3. Сибирская Ривьера – бухта Песчаная!

Завтрак.

Сегодня нас ждет потрясающая экскурсия на катере вдоль западного Побережья Байкала по в бухту Песчаная.

Это одна из самых популярных и красивых экскурсий.

Сибирская Ривьера – так называют бухту Песчаная, она очень красива, окружена скалами и лесом, сюда невозможно добраться автомобильным транспортом. Здесь мы увидим песчаные дюны, знаменитые ходульные деревья, поднимемся на высоту, с которой открывается восхитительный панорамный вид на Байкал.

Бухта знаменита обилием солнечных дней, здесь мягкий микроклимат и большое количество солнечных дней в году, такое же, как на курортах Черноморского побережья. Это единственное место в Восточной Сибири, где среднегодовая температура воздуха положительна.

Большую часть бухты занимает чудесный песчаный пляж шириной от 15 до 20 метров.

Ласковый песок и изумрудная вода озера обладают притягательной силой, но вода достаточно холодная.

Продолжительность экскурсии: 7 -8 часов, обед во время экскурсии (пикник).

Возвращаемся в Листвянку и едем в Иркутск, ночь в Иркутске

Питание: завтрак, обед (пикник)

Гид: Да

День 4. К Центру Байкала-на Малое море!

После завтрака мы отправляемся в центральную часть Байкала, в самое его сердце - на Малое Море именно здесь необъятные степные просторы с потрясающим ароматом разнотравья, безграничный Байкал и ласковая теплая вода.

По дороге Вы услышите интересный рассказ гида об озере Байкал и успеете насладиться живописным видом за окном.

Пейзаж будет меняться от урбанистического до бескрайних степей, зеленой тайги и наконец, скалистых берегов озера Байкал.

По местным поверьям, на Байкал всегда нужно отправляться с чистой душой и мыслями и задобрав местных

духов. Поэтому, мы сделаем остановку в значимом для местного населения месте, где вы узнаете о шаманизме и местных традициях.

Проехав поселок Еланцы, въехав в Тажеранские ворота, мы сделаем остановку у бронзовой фигуры летящего орла - покровителя степных просторов Тажеран и Ольхона. Размах крыльев около 7 метров, вес около 4 тонн, а высота стелы 9 метров.

Отсюда открывается потрясающий вид на просторы Тажеран. Это поистине уникальный природный комплекс. Возраст Тажеранского массива – около 400 миллионов лет. Это одно из самых интересных геологических мест на Байкале.

А далее остановимся на смотровой площадке Куркутского залива. Здесьувековечили в бронзе Бродягу - героя русской народной песни «По диким степям Забайкалья». Отсюда уже видны берега Байкала.

Прибытие на Малое Море, размещение в благоустроенных уютных номерах и обед.

После обеда автомобильная экскурсия Панорамы Байкала и бухта Змеиная.

Вы увидите Байкал с высоты птичьего полета. Пролив Ольхонские ворота, южное побережье острова Ольхон, спуститесь к Байкалу, послушаете шум его волн и умоетесь Священной водой, попробуете ее на вкус.

Гуляем, фотографируемся, пьем чай из настоящего дровяного самовара, кстати с Байкальскими травами, которые мы собираем в этой местности, и отправляемся обратно.

Ужин.

Питание: завтрак, обед, ужин

Гид: Да

День 5. Сердце Байкала – остров Ольхон!

Сегодня у нас потрясающий насыщенный день!

Прибегнув к поэтическим образам, можно сказать, что Байкал - это голубое сердце Сибири, а Ольхон - сердце Байкала. Остров является географическим, историческим и сакральным центром озера - средоточие древних легенд и исторических преданий.

Так, мыс Бурхан или скала Шаманка – это необыкновенная скала, которую издревле свято почитает коренное население острова.

Шаманка была наиболее почитаемым святым местом на Байкале, здесь проводили обряды и давали обеты со времен появления первых шаманов. Пещера мыса считалась местопребыванием эжина – хозяина острова. В ближайшей к берегу скале в сквозной пещере проходили шаманские обряды, а позже после ламаизации бурят, в ней находился алтарь Будды.

Севернее мыса Бурхан находится великолепный песчаный пляж Сарайского залива, который протянулся на 3 км между мысом Бурхан и пос. Харанцы. Песчаные валы скрывают уютные поляны в глубине берега, окруженные сосновым лесом.

Далее мыдвигаемся на север острова к мысу Хобой.

Урочище Песчаное - (миниатюра известной Бухты Песчаная). Постоянные ветра, дующие с моря, переносят песок с берега и образуют песчаные отложения, которые называют «Движущимися песками». На кромке леса, можно встретить ходульные деревья, поднявшиеся над песком на 30 – 40 см на своих корнях. Их высота значительно меньше, чем у знаменитых ходульных деревьев в бухте Песчаной.

Саган-Хушун - «белый мыс» - чрезвычайно живописный скалистый мыс протяженностью около 1 км. Скалы Саган-Хушун внесены в список памятников природы Байкала. Это место выделяется среди монотонного побережья эффектными скалами пирамидальной формы, известными у местного населения под названием «Три брата», легенду о которых Вы узнаете во время экскурсии.

И вот перед нами главная цель нашего путешествия: мыс Хобой.

Хобой – сакральное место, место силы и мощной энергетики, самый северный мыс на острове Ольхон. По своему виду напоминает острый клык (как раз «клык» и переводится как «хобой» на бурятский).

Мыс Хобой находится вблизи самого широкого места Байкала (79,5 км), и только в хорошую погоду с него можно рассмотреть противоположный берег, гористый контур полуострова Святой Нос. На мысе находится площадка, где совершаются общеольхонские шаманские тайлаганы.

После пешеходной прогулки до мыса Хобой – у нас будет обед - пикник с ухой из Байкальской рыбы.

Возвращение и ужин.

Питание: завтрак, обед, ужин

Гид: Да

День 6. Остров ОГОЙ, возвращение в Иркутск, Столица Восточной Сибири!

Завтрак.

Водная экскурсия на остров Огой.

Посадка на комфортный скоростной катер, который доставят нас на остров Огой.

Буддийская ступа, возведенная на острове Огой летом 2005г, официально именуется как ступа Просветления, Покорения демонов, содержащая статую Женской формы, матери всех Будд. Другими словами, эта ступа относится к типу ступ, в которую вложены различные буддийские реликвии. Остров Огой, протянувшийся узкой извилиной полосой суши с юга на север на 6 км, с воздуха сильно напоминает танцующую богиню Диканю с распростертыми руками, устремленную на север. Ступа, сооруженная на самой высокой отметке острова (512 м), на высоте 60 метров над уровнем Байкала оказалась расположенной как раз в области сердца острова.

Мы пройдем на катере по акватории Малого моря, полюбуемся на скалы острова Ольхон, поднимемся на вершину острова Огой, насладимся тишиной, прочувствуем невероятную энергетику этого места и, конечно же, загадаем желание.

Трансфер в Иркутск, обед в пути.

Прибытие в Иркутск, экскурсия по городу.

Иркутск – столица Восточной Сибири, «Сибирский Париж», как его называли, город купцов и декабристов... Церкви, особняки, старинные дома. У всего своя история, интересная, подчас печальная, героическая, захватывающая. Мы познакомим Вас с историей нашего города.

Вашему вниманию предстанут: Знаменский женский монастырь (на территории которого находятся могилы декабристов и Григория Шелихова), памятник адмиралу Колчаку.

Спасская церковь, Собор Богоявления, Сквер им. Кирова, рядом с ним когда-то красовался Казанский кафедральный собор, Вечный огонь, Польский костел.

Улица Карла Маркса (исторически: Большая), особняки купцов, Драматический театр имени Охлопкова, Памятник Александру III, Белый дом, Университет, «мавританский замок».

Трансфер и размещение в гостинице.

Питание: завтрак, обед

Гид: Да

День 7. Окончание программы!

Завтрак.

Персональный трансфер в аэропорт или жд вокзал, к времени Вашего отъезда.

(расчетный час в гостинице: 12.00).

Дополнительно

Внимание: порядок проведения экскурсий может быть изменен!

Варианты размещения

Комфорт

Места сбора группы

Улан-Удэ

Добро пожаловать в Улан-Удэ! В аэропорту Вас встретит наш гид, с табличкой «Малое Кольцо Байкала» (время встречи 8.30-9.00)